Regionoine Centrum

Krwiodawstwa i Krwiolecznidwa Walbrzych, 5 kwietnia 2016 1.
ul. Bolestawa hrobrego 31
58-300 WALR RZYCH

SIL. Lokl D2L( 22 tul4]/6

dot. przetargu nieograniczonego na zadanie pn.. , Dostawa zamrazarki szokowej do mroZenia
pojemnikoéw z osoczem — dla potrzeb Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Watbrzychu -

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2015 roku, poz. 2164) Regionalne Centrum Krwiodawstwa 1 Krwiolecznictwa w
Walbrzychu informuje, ze 4 kwietnia 2016 r. wplynglo pismo Wykonawcy zawierajgce pytania
dotyczace specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.

Przytaczajac ponizej ich tres¢, Zamawiajacy rownoczesnie udziela odpowiedzi:

Czy Zamawiajqcy wyraza zgode na dostawe urzqdzenia mroZqcego pojemniki w pozycji pionowej z
obu stron (mrozenie boczne) wyposazonego w ruchome, pionowe plyty dociskowe? '
Pragniemy zaznaczy¢, ze mrozeniu sq poddane te same ptaszczyzny, co w opisie zamieszczonym w
specyfikacji. Pionowe umieszczenie pojemnikéw w urzqdzeniu posiada wszystkie zalety zamrazania
horyzontalnego, uzyskujemy pozqdany plaski ksztalt pojemnika, dzieki przemieszczajqcym Sig
przegrodom kompresujqcym pojemniki, przy jednoczesnym ufatwieniu wkiadania i wyjmowania
pojemnikow, co zapewnia operatorowi minimalny kontakt z zimnym powielrzem

Odpowiedz Zamawiajacego: NIE — Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy
podtrzymuje w tym zakresie wymagania okreslone w SIWZ.

Czy Zamawiajqcy dopusci urzqdzenie z kompresorem chlodzonym powietrzem?

Odpowiedz Zamawiajacego: NIE — Zamawiajacy podtrzymuje w tym zakresie wymagania
okreslone w SIWZ.

Czy Zamawiajqcy dopusci urzqdzenie na kétkach bez blokady?

Odpowiedz Zamawiajacego: NIE — Zamawiajacy podtrzymuje w tym zakresie wymagania
okreslone w SIWZ.




